
ИН4С: Саша Синђелић – „Све припреме за ‘државни удар’ радио сам у сарадњи са БИА“
уторак, 24 октобар 2017 18:39

Свједок-сарадник у афери „Државни удар“ Саша Синђелић потврдио је да у монтирању
те афере од старта била укључена и БИА Србије.

  

  

ИН4С ексклузивно објављује документ у којeм се наводи да је Синђелић на саслушању
02.11. 2016. године пред судијом за истрагу Вишег суда у Подгорици казао да је редовно
обавјештавао БИА-у о својим сусретима са наводним Русом „Едијем“ и то још од маја
2015.
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  „Еди је говорио неким лошим руским језиком и разумио сам да је он противник власти уЦрној Гори која треба да се мијења. Ја ту поруку нијесам схватио као пријетњу, али самје показао људима из БИА“, изјавио је Синђелић на саслушању.  
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  Он је у наставку казао да је „Еди“, када је стигао у Београд, “тражио да се састану наКалeмегдану”.  „Ја сам и томе обавијестио БИА и рекао сам им да се нешто дешава у вези са ЦрномГором и да нешто није у реду, али ћу их накнадно обавијестити о чему се ради“, изјавиоје Синђелић.  Дакле, Синђелић редовно обавјештава „колеге” из БИА-е о припремама за „државниудар”. Међутим, сарадња на службом, очекивано, траје и у периоду након изборног данау Црној Гори. Тако, Синђелић каже да је имао још један сусрет са „Едијем“ наКалемегдану 19. 10. 2016. и потврдио да је у питању била класична полицијсканавлакуша.  

  „19. октобра 2016. године дали су ми заштиту српске полиције и пристао сам дапокушамо да идентификујемо ко је тај Еди. Ради тога сам ишао на још један састанак саЕдијем““, навео је Синђелић, чиме је експлицитно потврдио да је све била режијаполиције Србије, односно БИА, а све наводно у покушају да идентификују тог „Едија“.  Управо је то онај сусрет који је фотографисан од стране оперативаца БИА, да бифотографије потом достављене британским медијима, при чему је у пратећимтекстовима дефинисано да су добијене од једне ”партнерске европске службе”.  Иначе, иако Синђелић наводи да је од старта обавјештавао БИА о контактима исадржају разговора са „Едијем“, они га на на мјере тајног праћења и снимања стављајутек 12. 10. 2016. године,  али не због „државног удара” у Црној Гори, већ, како је то унаредби истакнуто, због „ширења националне и расне мржње”.  После, свега, и лаицима је јасно да је афера „Државни удар“ „крупан залогај“ зацрногорску АНБ и да је у њеном монтирању имала помоћ са стране, како од србијанскеБИА, тако и безбједносних служби појединих НАТО држава.  
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  Није случајно бивши црногорски премијер и актуелни предсједник ДПС-а МилоЂукановић похвалио безбједносне службе Србије за „кооперативан“ однос када је упитању афера „Државни удар“.  Тако Ђукановић, у интервјуу за  хрватски Јутарњи лист, није крио да је, захваљујућисарадњи са обавјештаном службом Србије, заокружена афера „Државни удар“.  „Што је најважније, захваљујући сарадњи са истражним органима Србије успјели смореконструирати комплетан мозаик и прикупити важне доказе за судски процес“,похвалио се Ђукановић.  (ИН4С)  
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